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Освітня програма, 

рівень вищої освіти: 

Державне управління,  

Бакалавр  

Статус дисципліни:  Обов’язкова 

Кредити ECTS  3  Навч. рік:  2023-24  

5 семестр 
Рік  

навчання 

3 Тижні  13 

Кількість годин  90  Кількість 

змістових 

модулів 

4  Лекційні заняття – 14  

Практичні – 14  

Самостійна робота – 62 

Вид контролю:  Екзамен  

Посилання на курс в Moodle  https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id= 

10904 

Консультації: час консультація за розкладом консультацій (розміщено на стенді кафедри) 

Moodle (форум курсу), Zoom 

 

ОПИС КУРСУ  
Мета курсу – оволодіти теоретичними знаннями щодо розвитку психології управління, 

її загальними положеннями, цілями, методами та застосуванням цих знань у професійній 

діяльності, формуванні конструктивного підходу до підлеглих, колективів та груп з метою 

ефективного спілкування, співпраці та здійснення психолого-педагогічного впливу, 

усвідомити необхідність та сформувати професійні уміння і навички, необхідні для здійснення 

майбутніх обов’язків, повноважень та функцій. 

Навчальна дисципліна «Психологія управління» покликана допомогти студенту 

досягнути розуміння сутності психології управління як науки, котра вивчає психологічні 

закономірності управлінської діяльності, роль психологічних чинників в управлінні, 

психологічні механізми прийняття рішень, методи ефективного ділового спілкування, групову 

динаміку та психологію формування організаційних структур й кадрової політики. У процесі 

вивчення дисципліни студенти мають усвідомити психологічні аспекти прийняття 

управлінських рішень, здійснити аналіз структури і факторів полімотивації особистості, 

рефлексувати переваги і недоліки різних стилів управління, опанувати знаннями основних 

груп маніпулятивних технологій, уміннями використовувати професіограми і психограми при 

доборі кадрів. 

У межах цього курсу студенти продовжують формувати інтегральну компетентність, 

особистісні та професійні уміння та навички, а саме: ознайомлюються з теоретичними 

підходами, експериментальними та прикладними дослідженнями в галузі психології 

управління; оволодівають методами психодіагностики в роботі з персоналом організації; 

засвоюють основні психологічні закономірності управлінської діяльності, лідерства та 
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керівництва; засвоюють навички психологічного аналізу роботи та робочого середовища; 

діагностики поведінки працівників в організації; аналізу організаційної структури організації 

та її психологічного змісту і клімату; засвоюють основні методи саморегуляції в роботі 

керівників; оволодівають навичками постановки і вирішення професійних завдань в галузі 

психології управління. 

Використання новітніх програмних засобів під час виконання практичних завдань 

розвине як загальні, так і професійні цифрові компетенції слухачів. 

 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  
У разі успішного завершення курсу студент зможе:  

– застосовувати психологічні знання в управлінській діяльності;  

– визначати закономірності управління;  

– використовувати оптимальне поєднання стилів керівництва;  

– застосовувати методи саморозвитку особистості керівника;  

– використовувати методи дослідження соціально-психологічних тенденцій в 

організації;  

– застосовувати методи аналізу соціально-психологічних передумов результативності 

управлінського процесу;  

– застосовувати соціально-психологічні методи управління, а також методи та 

прийоми психогігієни в управлінні;  

– застосовувати сучасні методики попередження власних стресів управлінця та 

боротьби з їх наслідками у підлеглих;  

– формувати сприятливий для успішної діяльності соціально-психологічний клімат у 

колективі;  

– виявляти поведінку особи чи групи, яка може призвести до конфліктів;  

– розробляти  програми утримання, навчання та розвитку персоналу, із врахуванням 

індивідуальних і колективних психологічних особливостей працівників.  

Використання новітніх програмних засобів під час виконання практичних та 

лабораторних завдань розвине як загальні, так і професійні компетенції слухачів.  

Змістове наповнення курсу, що викладається на лекційних і практичних заняттях та 

засвоюється студентом під час самостійної роботи, забезпечує набуття компетентностей:  

ЗК 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК 7. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 12.Навички міжособистісної взаємодії.  

СК 1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв’язання конфліктів. 
СК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів. 

СК 6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 

процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій. 

СК 9. Здатність впроваджувати інноваційні технології. 

СК 10.Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування. 

СК 11.Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування. 

Програмні результати навчання:  
ПР 14. Уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних умов. 

ПР 17. Використовувати методологію управління змінами. 
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ПРН 21. Володіти навичками ділового спілкування та запобігання конфліктним 

ситуаціям. 

ПРН 22. Уміти організувати та очолити громадську діяльність, спрямовану на 

реалізацію соціально значущих проектів. 

 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ  
При викладанні дисципліни «Психологія управління» з метою активізації навчально-

пізнавальної діяльності студентів передбачено застосування активних та інтерактивних 

методів навчання та міні-лекцій, семінарів в активній формі, кейс-методу. 

Проблемні лекції (ПЛ) спрямовання на розвиток логічного мислення студентів і 

характеризуються виділенням головних висновків з питань, що розглядаються. При читанні 

лекцій студентам даються питання для самостійного розміркування, яке відіграє активізуючу 

роль, примушує студентів сконцентруватися і почати активно мислити в пошуках правильної 

відповіді.  

Міні-лекції (МЛ) характеризуються значною ємністю, складністю логічних побудов, 

образів, доказів та узагальнень.  

Кейс-метод (КМ) (метод аналізу конкретних ситуацій) дає змогу наблизити процес 

навчання до реальної практичної діяльності спеціалістів і передбачає розгляд проблемних 

ситуацій.  

Разом з проблемними лекціями, міні-лекціями та кейс-методом використовують роботу 

у малих групах, яка дає змогу структурувати лекційні або практичні заняття за формою та 

змістом, створює можливість для участі кожного студента в роботі за темою заняття, 

забезпечує формування особистісних якостей та досвіду соціального спілкування.  

Після висвітлення проблеми (при використанні проблемної лекції) або стислого 

викладання матеріалу (при використанні міні-лекцій) студентам пропонується об’єднуватися у 

групі по 5-6 чоловік й презентувати наприкінці заняття своє бачення та сприйняття матеріалу. 

+ до кожного заняття рекомендуються додаткові джерела (див. Moodle). 

 

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ  

Поточні контрольні заходи (max 60 балів): 

Поточний контроль передбачає такі теоретичні завдання: 

- Усне опитування і обговорення наукової і професійної літератури в галузі 

стратегічного управління та управління змінами (статті, презентації, тези, книги). 

- Короткі тести/контрольні роботи за пройденим матеріалом. 

Поточний контроль передбачає такі практичні завдання: 

- Реферування наукових статей з мас-медійної тематики. 

- Укладання анотацій(abstract і summary) до власних тез доповідей, статей і досліджень. 

- Презентація власних досліджень. 

Підсумкові контрольні заходи(max 40 балів): 

Теоретичний підсумковий контроль – тест на 20 балів (проводиться онлайн на платформі 

Moodle). 

Підсумкове практичне завдання (фінальний проєкт) – підготовка  презентації (Microsoft 

PowerPoint), яка має бути узгоджена з викладачем – 20 балів. 

Вимоги до фінального проєкту: обсяг – 12-15 слайдів. Захист презентації відбуватиметься на 

двох останніх заняттях. Презентації мають бути підготовлені в Power Point або Prezi форматах.  

Критерії оцінювання фінального проєкту: 

1) завдання виконано у повному обсязі, без стилістичних, орфографічних і граматичних 

помилок, використана професійна лексика, словниковий запас різноманітний і релевантний, 

презентація відповідає змісту проєкту, логічно ілюструє його – 20-15 балів; 
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2) завдання виконано частково, з лексичними, орфографічними і граматичними помилками, 

презентація не відображає зміст проєкту в повному обсязі, частково ілюструє його – 14-8 

балів;  

3) завдання виконано з великою кількістю помилок, словниковий запас одноманітний, 

презентація або не відповідає змісту проєкту, або взагалі відсутня – 0-7 балів. 

Види робіт, за які передбачено додаткові бали (бали виставляються викладачем по 

закінченню аудиторного циклу викладання): 

 Оформлення в конспекті лекцій теоретичного матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення, у встановлені терміни, а також систематичне та охайне ведення конспекту лекцій – 

до 10 балів за всі завдання (теми); 

 Активна участь студентів у розв’язуванні завдань та обговоренні теоретичного 

матеріалу під час практичних та лекційних занять – до 10 балів за всі «активності»; 

 Позаудиторна навчальна активність як один з видів врахування програмних 

результатів вивчення цієї дисципліни студентом у формі самоосвіти (неформальна або 

інформальна) та підтвердження їх відповідним документом (диплом, сертифікат, свідоцтво 

тощо). Якщо програмні  результати, отримані під час вивчення конкретного змістового 

модуля, зі знаннями й уміннями, одержаними під час позанавчальної самоосвіти (онлайн-

курси, розміщені на відкритих навчальних платформах, воркшопи, вебінари, майстер-класи, 

тренінги тощо) відповідають вимогам робочої програми навчальної дисципліни, то студент 

звільняється від виконання поточних контролів з цього змістового модуля, а результати 

зараховуються йому «автоматом» з максимальною бальною оцінкою відповідно до критеріїв 

оцінювання. У випадку, коли програмні результати частково відповідають вимогам (неповні, 

схожі, але зі спорідненої галузі знань тощо), викладач має право або звільнити студента від 

складання окремих поточних контролів у межах цього змістового модуля, або при їх складанні 

оцінити за максимальним балом. 

Методи навчання: розгорнута бесіда, обговорення проблем, дискусії; вирішення 

ситуаційних вправ; вирішення проблемних питань; мозковий штурм; кейсметоди; презентації; 

аналіз конкретної ситуації; робота в малих групах; рольові та ділові ігри; письмовий контроль 

знань; індивідуальне та групове опитування; тестування; перехресна перевірка завдань з 

наступною аргументаціє виставленої оцінки тощо. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 

B 85 – 89 (дуже добре) 
4 (добре) 

C 75 – 84 (добре) 

D 70 – 74 (задовільно)  
3 (задовільно) 

E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 
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РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 

Тиждень 

і вид 

заняття 

Тема заняття 

Контрольне завдання Кількість 

балів 

Змістовий модуль 1.  

Тиждень 1-13 

Лекція 1 

Тема 1. Психологія управління як 

галузь знань, сфера практичної 

діяльності та навчальна дисципліна 

Тема 2. Психологічний феномен 

керівництва. успіх керівництва 

Лекція-візуалізація, 

експрес-опитування 

студентів 

10 

Тиждень 1-13 

Практика 1 

Усне опитування, 

тестування, навчальна 

дискусія 

Робота  з навчально-

методичною літературою: 

тезування, анотування 

5 

Змістовий модуль 2.  

Тиждень 1-13 

Лекція 2 

Тема 3. Психологічні аспекти 

працевлаштування і добору кадрів, 

поділу і кооперації праці. 

Тема 4. Психологія ділового 

спілкування 

Лекція-візуалізація, 

експрес-опитування 

студентів 

10 

Тиждень 1-13 

Практика 2 

Усне опитування, 

тестування, навчальна 

дискусія 

Робота  з навчально-

методичною літературою: 

тезування, анотування 

5 

Змістовий модуль 3.  

Тиждень 1-13 

Лекція 3 Тема 5. Формування сприятливого 

психологічного клімату в колективі. 

Тема 6. Активізація діяльності 

персоналу. 

Лекція-візуалізація, 

експрес-опитування 

студентів 

10 

Тиждень 1-13 

Практика 3 

Усне опитування, 

тестування, навчальна 

дискусія 

5 

Змістовий модуль 4.  

Тиждень 1-13 

Лекція 4 Тема 7. Психологічний імідж 

організації.  

Тема 8. Психологічна служба 

організації 

Лекція-візуалізація, 

експрес-опитування 

студентів 

10 

Тиждень 1-13 

Практика 4 

Усне опитування, 

тестування, навчальна 

дискусія 

5 

Підсумкове теоретичне завдання Тестування (10 питань) 20 

Підсумкове практичне завдання (Захист  презентації 

індивідуального завдання) 

Презентація  у програмі 

Power Point 
20 

Разом 100 

 

ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА  
1. Даниленко А. С., Юхименко П. І., Сокольська Т. В. Публічне адміністрування : навч. 

посіб.  Київ : Центр учб. літ., 2020. 288 с. 
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2. Жавнерчик О.В. Психологія управління: Конспект лекцій. Одеса: ОДЕКУ, 2020. 

161с. 

http://eprints.library.odeku.edu.ua/id/eprint/7402/1/Zhavnerchyk_OV_Psihol_ypr_KL_2020.pdf 

3. Лепейко Т.І. Організаційна поведінка. Навчальний посібник Т.І.Лепейко, 

С.В.Лукашов, О.М.Миронова. Харків: Вид-во ХНЕУ. 2013.156 с. 

4. Організаційна поведінка. навч. пос. / Укладач: М. В. 

Матушкіна,  Старобільськ,  2016.  200 с. 

5. Прищак М. Д. Психологія управління в організації : навчальний посібник / М. Д. 

Прищак, О. Й. Лесько. 2-ге вид., перероб. і доп. Вінниця, 2016. 150 с. 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Pryschak_Mykola/Psykholohiia_upravlinnia_v_orhanizatsii. pdf 

6. Психологія управління : навч. посіб. / Р. А. Калениченко та ін. ; за заг. ред. Р. А. 

Калениченка, О. Г. Льовкіної ; Ун-т держ. фіск. служби України. Ірпінь : Ун-т держ. фіск. 

служби України, 2019. 255 с.  

7. Психологія управління : навч. посіб. для студентів ВНЗ / К. Ф. Ковальчук та ін. ; 

Нац. металург. акад. України. 3-тє вид. Дніпро : Акцент, 2018. 248 с. 12  

8.  Психологія управління : навч.-метод. посіб. / З. Р. Кісіль, О. Г. Угрин ; Львів. держ. 

ун-т внутр. справ. Львів : Львів. держ. ун-т внутр. справ, 2018. 507 с.  

9. Угрин О. Г. Психологія управління: практичний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 

164 с.  

10. Ходаківський Є. І. Психологія управління. 5-те вид. перероб. та доп. Х-69 [текст] 

Підручник. / Є. І. Ходаківський, Ю. В. Богоявленська, Т. П. Грабар. К.: Центр учбової 

літератури, 2016. 492 с. 

http://ir.polissiauniver.edu.ua/bitstream/123456789/4982/1/Psykholohiia_upravlinnia.pdf 

11. Хрідочкін А.В., Віхляєв М.Ю., Макушев П.В. Публічне управління та 

адміністрування: навчальний посібник. Київ : Гельветика, 2021. 604 с. 

12. Чалдіні Г. Психологія впливу. Харків : КСД, 2017. 352 с. 

 

Додаткова 

1. Андрійчук І. Технології управління соціально-психологічними процесами в теорії та 

практиці. Territories’ development: social, economic and humanitarian issues. Monograph. Opole: 

The Academy of Management and Administration in Opole, 2019; ISBN 978- 83-946765-9-9; P.426- 

438. 

2. Андрійчук І.П. Типологічні особливості стилів управлінської діяльності державних 

службовців. Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Психологічні 

науки». Херсон, 2016. Вип. 2. С. 136-141.  

3. Бочелюк В.Й., Пучина О.В. Організаційна психологія на підприємстві : навч. посіб. 

Київ, 2018. 272 с. 

4. Геберт Д. Організаційна психологія. Людина і організація: пер з нім. / Д. Геберт, Л. 

фон Розенштіль. - Харків: Гуманітарний центр, 2006. 

5. Кузнєцов Е. А. Методологія професіоналізації управлінської діяльності в Україні : 

монографія. Херсон : ОЛДІ ПЛЮС, 2017. 382 с. 

6. Постоян Т. Г. Психологія управління : навч. посіб. Одеса : Університет Ушинського, 

2020. С. 92-96. 

7. Хаметова Л.М. Маніпуляція та мотивація: соціально-психологічний аспект. Молодий 

вчений. 2017. №9 (1).С. 174 – 178 с. 

8. Хміль Ф.І. Ділове спілкування. Київ: Академвидав.  2004. 236 с. 

9. Чанс З. Психологія впливу та переконання. Як отримати все, що забажаєш. Харків : 

КДС, 2022. 288 с. 

http://eprints.library.odeku.edu.ua/id/eprint/7402/1/Zhavnerchyk_OV_Psihol_ypr_KL_2020.pdf
https://knushop.com.ua/books?mfp=16-avtor%5b%D0%A5%D1%80%D1%96%D0%B4%D0%BE%D1%87%D0%BA%D1%96%D0%BD%20%D0%90.%D0%92.%5d
https://knushop.com.ua/books?mfp=16-avtor%5b%20%D0%92%D1%96%D1%85%D0%BB%D1%8F%D1%94%D0%B2%20%D0%9C.%D0%AE.%5d
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Інформаційні ресурси 

1. Наукова бібліотека ЗНУ каталог: http://ebooks.znu.edu.ua/ufd/index.php 

2. Бібліотека українських підручників: https://pidruchniki.com/psihologiya/ 

3. Електронна бібліотека НАПН України : http://lib.iitta.gov.ua/ 

4. Збірник наукових праць Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України 

«Актуальні проблеми психології»: http://www.appsychology.org.ua/index.php/ua/ 

5. Науковий журнал «Психологічний часопис» Інституту психології імені Г.С. Костюка 

НАПН України:http://www.apsijournal.com/index.php/psyjournal/about 

6. Наукові видання Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, 

підготовлені за результатами фундаментальних досліджень (доступні для завантаження в 

форматі PDF) :http://inpsy.naps.gov.ua/info/273/ 

7. Наукометричні фахові видання з психології: http://inpsy.naps.gov.ua/info/272/ 

8. Сайт Інституту соціальної та політичної психології НАПН України: http://ispp.org.ua 

9. Національна бібліотека України. імені В. І. Вернадського: http://www.nbuv.gov.ua/ 

10. Державна науково-педагогічна бібліотека України ім. В.О. Сухомлинського 

:http://dnpb.gov.ua/ua/ 

 

РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ  

Відвідування занять. Регуляція пропусків.  
Відвідування занять обов’язкове.  

Завдання мають бути виконанні в зазначені терміни.  

Пропуски занять, незалежно від причини підлягають відпрацюванню у години 

консультацій. За умови систематичних пропусків може бути застосована процедура 

повторного вивчення дисципліни (див. посилання на Положення у додатку до силабусу).  

Політика академічної доброчесності  
Кожний студент зобов’язаний дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

Письмові завдання з використанням часткових або повнотекстових запозичень з інших робіт 

без зазначення авторства – це плагіат. Використання будь-якої інформації (текст, фото, 

ілюстрації тощо) мають бути правильно процитовані з посиланням на автора! Якщо ви не 

впевнені, що таке плагіат, фабрикація, фальсифікація, порадьтеся з викладачем. До студентів, 

у роботах яких буде виявлено списування, плагіат чи інші прояви недоброчесної поведінки 

можуть бути застосовані різні дисциплінарні заходи (див. посилання на Кодекс академічної 

доброчесності ЗНУ в додатку до силабусу).  

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті  
Під час занять персональні електронні пристрої (телефони, ПК) можна 

використовувати лише за умови виробничої необхідності (за погодженням з викладачем). 

Мобільні телефони повинні бути переведені на беззвучний режим. Під час занять заборонено 

надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, 

соціальних мереж тощо.  

Комунікація  
Очікується, що студенти перевірятимуть свою електронну пошту і сторінку дисципліни 

в Moodle та реагуватимуть своєчасно. Всі робочі оголошення можуть надсилатися через 

старосту, на електронну на пошту та розміщуватимуться в Moodle. Будь ласка, перевіряйте 

повідомлення вчасно. Ел. пошта має бути підписана справжнім ім’ям і прізвищем.  

 

 

  

http://ebooks.znu.edu.ua/ufd/index.php
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http://lib.iitta.gov.ua/
http://www.appsychology.org.ua/index.php/ua/
http://www.apsijournal.com/index.php/psyjournal/about
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http://inpsy.naps.gov.ua/info/272/
http://ispp.org.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://dnpb.gov.ua/ua/
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ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2023-2024 рр. 

 

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2023-2024 н. р. доступний за адресою: 

https://tinyurl.com/yckze4jd.  

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Студенти і викладачі Запорізького 

національного університету несуть персональну відповідальність за дотримання принципів 

академічної доброчесності, затверджених Кодексом академічної доброчесності ЗНУ: 

https://tinyurl.com/ya6yk4ad. Декларація академічної доброчесності здобувача вищої освіти 

(додається в обов’язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних 

здобувачем, та засвідчується особистим підписом): https://tinyurl.com/y6wzzlu3.  

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка 

набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми 

контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться 

відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового 

семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk.  

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної 

заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання 

курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту 

права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення 

визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та 

повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури 

відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються 

Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: 

https://tinyurl.com/ycds57la.  

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, 

підтверджених сертифікатами, свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним 

місцем навчання, регулюється Положенням про порядок визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній освіті: https://tinyurl.com/y8gbt4xs.  

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, 

пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, 

сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть 

виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури 

вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/57wha734. Конфліктні ситуації, що 

виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються 

стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, 

відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: 

https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у 

ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh.  

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті 

Ірини Вадимівни (061)228-15-84, (099)253-78-73 (щоденно з 9 до 21).  

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ 

КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович 

Електронна адреса: uv@znu.edu.ua Гаряча лінія: Тел. (061) 228-75-50 

РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні 

входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі 

потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна 

спеціалізована допомога, будь ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони). 

Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення у ЗНУ: https://tinyurl.com/ydhcsagx.  
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___________________________________________________________________________ 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: http://library.znu.edu.ua. Графік 

роботи абонементів: понеділок – п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.  

ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): 

https://moodle.znu.edu.ua Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув 

пароль/логін» за адресою: moodle.znu@znu.edu.ua.  

У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; 

електронну адресу. Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то 

використовуйте посилання для відновлення паролю 

https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015.  

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

Центр німецької мови, партнер Гете-інституту: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim 

Школа Конфуція (вивчення китайської мови): http://sites.znu.edu.ua/confucius 

 


